

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

感谢您

“静静的深夜群星闪耀,老师的房间彻夜明亮,每当我轻轻走过你的窗前,明亮的灯光照亮我的心房……”耳畔响起这首歌时,我想起了您。您的眼睛炯炯有神,您的头发乌黑发亮,您的笑容亲切自然,您的模样和蔼可亲,您就是我的小学班主任李老师。

您可记得,每当火热的太阳炙烤着大地,我们在教室“苦作舟”时,您鼓励我们说:“加油!考完试我请你们吃雪糕。”于是,您的眼神和话语成了我们共同奋斗的动力。长大后我知道了,骄阳似火的夏日,留住的是酷热,放飞的是一个孩子心中的希望。

您可记得,课堂上,您怒气斥责窃窃私语的同学,眉飞色舞地称赞我们引人入胜的文章。而在课堂外,您像孩子一样,与女生一起跳皮筋,与男生一起打沙包,至今,欢快的笑声还时常回响在我的耳畔。元旦联欢,您为我们出谋划策;六一表演,您与我们分享快乐……长大后我知道了,每天的学习与玩乐,成长的是我们,挥洒汗水的是您。

真心感谢您,是您教会我一诺千金,是您教会我宽容待人。您是严冬里的炭火,温暖我的心房;是酷暑里的绿荫,为我送来了清凉;是大海中的灯塔,给我指明方向。

市二十三中初二(10)班 毛睿昕 辅导老师 董志刚



捡落叶

秋天,落叶在风中飘落,像一只蝴蝶在飞舞。

呼——呼——,风姐姐在窗外唱着歌。

几个小伙伴来邀请我:“咱们一起去捡落叶吧。”“行!去哪儿捡呀?”“嗯,东边小树林吧。”于是,我们带着篮子一同出了门。

呀!这里的落叶真的很多:有圆形的、条状的、桃形的……

我专门找树多的地方,它们有的高,有的低,像遮阳伞一样。树下有很多落叶,我刚捡起一片桃形的落叶放在篮子,就又有了一片元宝状的落叶吸引了我,我刚弯腰将它捡起来,一片扇形的落叶又映入我的眼帘……我在落叶中仔细地寻找,希望能捡到更多

漂亮的落叶。一会儿工夫,我就捡了满满一篮落叶。提着一篮子的漂亮落叶,我和几个小伙伴聚在一起。

“呀,你捡的可真多呀!”
“你捡的真漂亮呀!”
……

我们互相称赞、欣赏着其他小伙伴捡到的落叶。虽然篮子已被装满了,可看见漂亮的落叶,我们还会忍不住又弯下腰去捡。直到太阳落山,我们挎着满篮子的漂亮落叶,依依不舍地回家了。

捡落叶可真有趣!

南昌路小学四(4)班 郑丹萍 辅导老师 王瑞霞

爱吃月饼的小白兔

茸茸是我养过的一只小白兔,除了吃菜,它也很爱吃月饼。

茸茸的耳朵长长的,只要听到外面风吹草动,它的两只耳朵就警惕地竖起来。茸茸的眼睛很红、很透亮,像两颗红宝石。茸茸的尾巴很小,藏在身子下,不仔细看是看不出来的。它的毛洁白如雪,在阳光的照射下格外醒目。

每天早晨,我起床的第一件事就是去给茸茸喂食。茸茸平时吃鲜嫩的青草,还有胡萝卜、白菜……吃饱后它就会缩成一团,闭着眼睛,舒舒服服地蜷在窝里睡大觉。

茸茸很特别,它喜欢吃甜甜的月饼。去年中秋节时,家里买回一盒月饼,我随手掰了一小块儿月饼给茸茸,茸茸闻了闻,竟然很快地吃起来,我想,茸茸这么爱吃月饼,会不会是月宫

里的玉兔呢?后来,我每次吃月饼的时候,都会给茸茸分一小块,那年,茸茸和我一起过了一个快乐的中秋节。

后来,我们搬了家,喂兔子不方便,就把茸茸送给了别人。今年中秋节晚上,我望着又大又圆的月亮,仿佛看到活泼可爱的茸茸在月宫里玩耍呢!

东方二小三(5)班 王紫涵 辅导老师 孙晓静

有趣的叶贴画

那一天,老师讲了《绿叶的梦》这篇课文。下课后,老师留的作业其中有一项特别的有趣:让我们捡一些好看的树叶,第二天把它们带到学校让老师看,老师要教我们用树叶拼成图形,粘在纸上,做叶贴画。

放学后,我和妹妹捡来一些树叶,有圆形的、条状的、心形的和椭圆形的。我和妹妹非常喜欢这些叶子,看,它们多漂亮啊!

第二天到学校,我和妹妹把叶子摆到课桌上,我们拿了一张大纸,准备上课用。不一会儿,上课铃叮铃响起来了。老师进了教室,说:“大家都准备好树叶了吗?”同学们异口同声地说:“准备好了。”“那么我们就开始做叶贴画吧!”老师说道。

在老师的指导下,我们忙起来。我和妹妹要粘一只小老鼠,我用一片大树叶当老鼠的头,妹妹拿两片圆形的小树叶当老鼠的耳朵,然后我们用一片椭圆形的树叶当老鼠的身子,一棵草当老鼠的尾巴,四片小树叶当老鼠的手和脚。

经过一番努力,我们的小老鼠叶贴画终于完

成了。我又用几片树叶和花瓣儿当背景,这样画面就更漂亮了,老师夸我们做的很好。

你们对叶贴画有兴趣吗?如果有,不妨也动手做一幅吧!

市直十小四(2)班 符玉俪 辅导老师 张静



不翻汤

老洛阳人都爱喝汤,我也不例外。汤的种类有很多种,其中我最爱喝不翻汤。汤的碗底有一个绿豆饼,绿豆饼中夹有粉条,喝汤必须先把饼吃掉。不翻汤的味道奇鲜无比,第一口鲜,第二口香,第三口则是鲜与香一起充满口中,满口鲜香,喝完后回味无穷。

关于不翻汤还有一个传说:明朝时

候,有一位王爷,为建造王府和花园,整日花天酒地,百姓们满足不了他,他就让老百姓晚上不准吃饭,上交一顿晚饭的口粮,有一个老石匠,整天在王府里凿石修桥,每天两顿只能吃绿豆饼,他实在受不了了,便煮了一锅野菜汤,他见还有一个饼,便把饼放了进去,一尝味道奇鲜无比,后来人们都纷纷效仿他煮汤喝,渐渐地变成了今天的不翻汤!

市实验小学凯东校区六(5)班 刘静 辅导老师 郑晓红



会说话的眼睛

我的班主任李老师有一双会说话的大眼睛,她经常戴着一副眼镜,有时不戴。

我们学习很累时,她的眼睛好像在说:“辛苦了。”

我们遇到困难时,她的眼睛好像在说:“不要灰心哟。”

我们受到表扬时,她的眼睛好像在说:“不要骄傲哟。”

我喜欢李老师的大眼睛。

市直二小一(2)班 李锡霖